
DOPIS PREZIDENTA A ŘEDITELE ARCIDIECÉZNÍ CHARITY 

OLOMOUC KE SBÍRCE NA CHARITU 3.11. 2024 

 

Přečtěte laskavě při všech bohoslužbách v neděli dne 27. října 2024.  
Děkujeme Vám. 
 
Bratři a sestry,  

příští neděli 3. listopadu se bude v našich kostelích konat tradiční sbírka na Charitu, 
která je podstatnou částí služby církve a je i přirozeným projevem osobní víry 
každého křesťana. S pomocí Boží a Vaší je dnes Charita v naší diecézi skutečně 
velkým a dobrým společným dílem.  

V Arcidiecézi olomoucké působí vedle Arcidiecézní charity Olomouc ještě 27 
místních Charit a Hospic na Sv. Kopečku. V rámci této struktury provozujeme 
bezmála 300 sociálních a zdravotních služeb a zařízení, zaměstnáváme více než 
2.100 pracovníků a ročně pomáháme více než 50.000 klientů a pacientů. Kromě toho 
nám pomáhá zhruba 7.000 dobrovolníků. 
 
K zabezpečení takového díla je zapotřebí velké množství finančních prostředků, 
ročně je to dohromady více než 1. miliarda Kč a sbírka na Charitu je nenahraditelnou 
součástí. Především na činnosti, na které není možné získat prostředky jinou cestou.  
 
Každý rok Vám trochu více představujeme jednu z mnoha činností. Letos bychom se 
chtěli zmínit o pomoci při povodni, která zasáhla náš region. Do postižených oblastí 
Charita dodávala trvanlivé potraviny, nářadí, vysoušeče, generátory na výrobu el. 
energie, plynové bomby a vařiče. Naši lidé zjišťovali potřeby dům od domu a 
následně poskytovali cílenou pomoc, včetně masivní pomoci dobrovolnické. 
Momentálně poskytujeme finanční pomoc postiženým z celonárodní sbírky, celkem 
se bude jednat o více než 100 milionů korun. Další je pomoc psychologická, která je 
neméně důležitá.  

Prosíme, abyste podle svých možností přispěli příští neděli na Charitu, protože se 
bez Vaší pomoci neobejdeme. Děkujeme Vám a Pán Bůh zaplať všem štědrým a 
ochotným dárcům. Budeme na vás pamatovat při mši sv. v kapli Božího 
milosrdenství na Arcidiecézní charitě Olomouc v každé úterý v 7.30. 
 
Jménem Arcidiecézní Charity a celého charitního díla 
Mons. Bohumír Vitásek, prezident a Václav Keprt, ředitel 
 
 


